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19 Projekt je stale nedostacujici, zlstala tam rada chyb vytykana jiz u pfedchozi ver:
18 Projekt bohuzel k lepsimu zménén nebyl - dokonce se drive dobré vyzkumné ota
18 Projekt je i pres Upravy velmi obecny, zUstaly hypotézy, které nejsou ve spravnér
18 Projekt hodnotim bez souvislosti s predchozimi hodnocenimi. Experimentalni de



ze, Uvod by nds mél uvést do tématu (nikoli do osobnich motivaci pro jeho volbu), hypotézy nemaiji spra
zky zaménily za otazky respondentim. Hypotézy nemaiji spravny tvar, chybi v nich vztah mezi dvéma prc¢
1 tvaru, i nepochopena konceptualizace a operacionalizace. Vyzkumné otazky otviraji mnoho témat, a1
sign je velmi vhodny, ale projekt stdle neni zdafily. Chybi hypotézy, operacionalizace a konceptualizace.



vny tvar atd.

yménnymi. Konceptualizace a operacionalizace z nich nevychazi. Internetové zdroje jsou Spatné citovan
1emlzeme je zodpovédét v rdmci jednoho dotaznikového Setfeni déti (jak ovlivni postizeni chod rodiny
Volba strategie je nelogicky zdGvodnéna. Neuvedla jste ani jednu otdzku z dotazniku. Nevim, co to jsou'



y a jsou pro védeckou praci irelevantni (onlineslovnik cizich slov...).
- zndme chod rodiny pfed narozenim ditéte s postizenim? nebo jaké jsou reakce okoli - budeme zkouma
'‘pregnantni" otazky v dotazniku.



ti okoli nebo pozorovat reakce)? Dotaznik neni vhodné pouzivat pro zkoumani déti (od kolika let mUze «



Jité zvladnout odpovidat pomoci vami navrhované skaly?), a uz vibec ne pti takovém citlivém tématu. C



v s

Jtazky jsou velmi sugestivni (Zarlis, Ze ma sourozenec od rodicl vice péce.... pomahas),



